

文体活动丰富 慰问活动温暖

# 体育彩票为国庆假期添彩

■专题撰稿 艾禾

在刚刚过去的国庆假期中,很多省市的体彩工作人员放弃休息,为大众带来形式多样的文体活动、参与疫情防控志愿服务等。浙江各地分别举行象棋、五子棋、国际跳棋赛事,参赛者多为青少年;浙江、海南等地体彩举办“体彩+旅游”活动,让大家畅吃、畅玩;黑龙江体彩人舍小家、为大家,参与疫情防控工作……

## 体育活动丰富

金秋十月,正是参与户外活动的好时节。各省市体彩在国庆节期间举办了形式多样的体育活动,丰富大众的体育生活。

国庆期间,浙江省棋类协会主办的各项棋类赛事在各地火热进行,都得到体彩公益金的助力支持。

10月1日,2021年“中国体育彩票”浙江省象棋公开赛、台州市青少年象棋月月赛(第三季)在台州银泰城举行。来自浙江各地的100名小棋手参加男女组比赛。比赛间隙,象棋世界冠军赵鑫鑫发表“文化自信、传承象棋”的演讲,引发现场棋迷强烈共鸣和阵阵掌声。赵鑫鑫和台州市象棋协会副会长王小根等为获得前八名的棋手颁发证书及奖牌。

10月1日至2日,2021年



浙江省国际跳棋等级赛获奖选手

“中国体育彩票”浙江省五子棋公开赛(安吉赛区)在湖州市安吉县举行,55名来自全省各地的五子棋精英棋手参赛,其中包括5位世界冠军和16位全国冠军。

10月2日至3日,2021年“中国体育彩票”浙江省国际跳棋等级赛在义乌举行,44名来自全省各地的国际跳棋爱好者参

赛,分别决出各组别前三名。

10月1日,河南郑州西区体彩分中心主办的“超级大乐透杯”青少年篮球赛在高新区万达广场拉开帷幕。近500位参赛选手、家长及观众参与了启动仪式,100支队伍报名参赛。比赛现场有专业的体育教员进行技术指导。所有比赛进行了线上直播。

## 娱乐活动多彩

节日期间,娱乐活动必不可少。浙江、海南体彩举办相关活动,为群众的节日生活添彩,同时也向大众传递“公益体彩 乐善人生”的体彩公益理念。

10月1日,由浙江金华体彩和金东文化和旅游局共同主办的2021年浙江文旅消费“百年百场”之“金东乡愁国庆美食大赛”在锦林佛手园举行。来自金东区各乡镇的代表队携百余道地方特色美食,小吃参与美食盛宴角逐。金华体彩以“‘乐透’国庆佳节 乐享金东风情”为主题,亮相美食大赛现场,开启“体彩+旅游”跨界新模式。

9月29日至11月29日,凡在金华大市范围内购买体彩大乐透“8+3”复式票(含追加),即可凭彩票半价购买锦林佛手园或白色森林生日小镇景区门票,每日限前100名。与此同时,购买白色森林生日小镇或锦林佛手园任一金华景区门票,于景区门口持门票和乐小星公仔合影并转发朋友圈,即可获得乐小星钥匙扣一个或矿泉水一瓶,并获得即开票体验抽奖机会一次,每日限前100名。奖品包括行李箱、乐小星公仔、帆布包、5元及10元即开票等。

金华体彩与金东旅游跨界融

合是对“体彩+旅游”模式的一次积极探索。让更多热爱旅游的人及家庭亲身体验中国体育彩票带来的幸运、快乐、阳光、健康,让大家近距离感受中国体育彩票“公益体彩乐善人生”的理念,让公益体彩的社会影响力日渐凸显。

10月1日至5日,以冰雪为主题的“体彩,不止运动”相约海南省三亚市亿恒购物中心。活动内容包括体彩公益金筹集情况及使用范围介绍,AR体感运动游戏、足球射门、跳绳、投射飞镖、平板支撑等互动小游戏,冬奥冰雪知识问答,歌舞表演,即开票现场体验等。

## 慰问活动温暖

节日期间,体彩的慰问活动必不可少。其中,黑龙江体彩慰问下沉社区参与疫情防控工作的工作人员,为大家带去节日的问候。10月1日,黑龙江省体彩中心党支部书记、主任韩军一行来到在哈尔滨各社区,慰问节日期间开展疫情防控工作的体彩党员干部。

自9月下旬哈尔滨突发新冠肺炎疫情以来,黑龙江省体彩中心党员干部在收到组织党员下沉社区参加疫情防控工作的号召后,纷纷主动报名。9月27日起,省体彩中心10名党员干部即到各自下沉的社区开展工作,直接参与疫情防控的志愿服务。党员们在兼顾体彩日常工作的同时,配合社区完成居民的核酸检测,社区的疫情防控管理,对隔离居民的服务和生活保障等工作任务。



黑龙江体彩慰问防疫工作者

10月1日,韩军一行来到体彩党员下沉工作所在的社区,慰问在国庆佳节期间放弃休息和与家人团聚机会的党员干部们,为大家送来慰问品。

“作为一名青年党员和体彩人,我觉得在关键时刻必须冲锋在前,两次在疫情防控中下沉社区的工作,让我得到了历练和成长。使命

在肩,抗疫有我!”省体彩中心党支部书记、主任田园这样说。

韩军表示,“当前,我们面临的疫情形势严峻复杂,党员干部一如既往地发挥了先锋模范作用,我省体彩人也将坚决遏制疫情蔓延、全力打赢疫情防控主动仗的战役中,用实际行动弘扬责任为先的体彩精神。”

## 户外销售火热

国庆长假让人们有了更多休闲逛街的时间。陕西体彩开展户外销售,为群众搭建公益娱乐的平台,添彩假日生活。

安康体彩在国庆假期开展“刮开幸运 点亮公益”顶呱刮彩票户外销售活动,为群众搭建公益娱乐平台,为节日生活增添欢乐元素。

10月1日,在安康市金州广场,蓝色的体彩帐篷吸引了热爱体育彩票的市民驻足观看。票种齐全的顶呱刮受到大家的欢迎。其中,“7”和“宝石之王”单票中奖300元送200元即开票,“为中国力量加油”中奖100元送100元即开票,中奖25万元送10万元现金。

和老伴一起晒太阳的赵先生原本就有购彩的习惯,看到顶呱刮开展户外销售点,当即掏出50元买了5张10元的“为中国力量加油”,中了10元奖金,当销售员要把10元奖金递给他时,他笑着摆摆手说:“把这10元给我换张彩票吧,原本就是来碰运气的,不中也就当献爱心啦!”说完,赵先生

又刮了一张“为中国力量加油”,这张彩票为他带来100元奖金。赵先生不仅获得100元奖金,还获赠了100元的即开票。他开心地表示:“今天运气还不错呢,今后我会继续支持体育彩票。”

据悉,安康体彩在全市共设置了10个销售点,进行了为期8天的户外销售。

10月1日,西咸新区体彩管理站工作人员一大早就赶到沣西新城吾悦广场,支好帐篷,开展户外销售,很快就吸引了众多年轻人的关注。他们有的是来打卡拍照的,有的是和朋友到这里相聚休闲的,在这里能买到体彩,他们感到十分新奇。

一位女士挑了一张“中国红”,她告诉工作人员,“今天是国庆节,我要挑了一张红色的彩票来刮,没想到开门红呀!”当听到工作人员介绍买体彩可以为国家筹集公益金后,现场的群众热情很高,有的人表示,没想到几块钱买一张彩票,也是为社会做贡献。



安康体彩户外销售点

●时评

## 体彩如何应对疫情防控常态化

■艾禾

刚刚过去的这个国庆长假,是我国人民在疫情防控常态化中度过的第二个国庆节。新冠肺炎疫情发生已近两年时间,其中大部分时间处于疫情防控常态化阶段,在此期间,体育彩票不断调整工作方式,既满足了大众的文体需求,也配合了疫情防控工作。

实体店防控常抓不懈。作为营业性场所,体彩实体店人员流动性大,每天都要接待众多购彩者,做好防疫工作就显得十分重要。各省市体彩除了制定相应的防疫计划外,还为实体店配发口罩、消毒液等防疫用品,专管员日常巡店时也会对防疫设施进行检查,督促销售人员做好防疫工作。截至目前,全国的体彩实体店均未发生过聚集性感染事件。

文体活动形式多样。体彩不断

调整文体活动的形式,满足人民群众参与全民健身的需求。在举办“体彩杯”赛事时,主办方严格遵守当地防控要求,所有参赛人员和工作人员严格执行,做到了开心参赛、安全完赛。有的省市体彩还把线上活动和线下活动相结合,参与者在线下分头行动、在线上打卡报到,做到了不聚集也能锻炼身体,营造出较好的全民健身氛围。

参与防疫工作常态化。面对各地的散发病例,在疫情防控需要志愿者时,各地的体彩从业人员总是第一时间行动,参与核酸检测、疫苗注射、社区服务等志愿服务工作。

在疫情防控常态化阶段,中国体育彩票从日常工作到文体活动,再到疫情防控,都走在了前列,为疫情防控贡献体彩力量。